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Kdo jsme 

Společnost Flowmon Networks (Progress) stojí za oceňovaným řešením pro monitorování a analýzu síťového provozu 
s pokročilými schopnostmi v oblasti detekce provozních, výkonnostních a bezpečnostních problémů - Flowmon. Ten 
pomáhá firmám a organizacím spravovat a zabezpečit jejich síťovou infrastrukturu a umožňuje IT profesionálům získat 
zpět kontrolu nad síťovým provozem, zvýšit výkonnost aplikací nebo chránit svěřené systémy před moderními 
kybernetickými hrozbami, které obchází tradiční bezpečnostní prvky. 
 
Zákazníky řešení Flowmon jsou velké společnosti, poskytovatelé datových služeb, státní organizace i menší a střední 
firmy po celém světě. Analytická agentura Gartner rozpoznává Flowmon v oblastech NPMD (Network Performance 
Monitoring & Diagnostics) a NDR (Network Detection & Response). Od listopadu 2021 je společnost Flowmon 
Networks součástí Progress. 
 
Společnost Progress (Nasdaq: PRGS), která se zaměřuje na podporu podnikání ve světě, který je poháněn 
technologiemi, pomáhá firmám zrychlovat inovační cykly, zvyšovat dynamiku a urychlovat jejich cestu k úspěchu. 
Progress jako důvěryhodný poskytovatel špičkových nástrojů pro vývoj, nasazení a správu výkonných podnikových 
aplikací, pomáhá zákazníkům vyvíjet aplikace a zkušenosti, které potřebují, nasazovat je tam, kde a jak chtějí, a vše 
bezpečně a spolehlivě spravovat. Stovky tisíc firem, včetně 1700 softwarových společností a 3,5 milionu vývojářů, se 
při dosahování svých cílů spoléhá na Progress – s důvěrou. 
 

Flowmon Networks 

Účetní jednotka:  
● Firma: Flowmon Networks a.s. 
● Sídlo: Škrobárenská 511/5, 617 00  Brno 
● IČO: 27730450 
● Den zápisu do OR: 6. června 2007 
● Spisová značka: B 4906 vedená u Krajského soudu v Brně 
● Předmět podnikání: poskytování software a poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, 

hostingové a související činnosti a webové portály; výzkum a vývoj v oblasti přírodních a technických věd 
nebo společenských věd; Výroba elektronických součástek, elektrických zařízení a výroba a opravy 
elektrických strojů, přístrojů a elektronických zařízení pracujících na malém napětí; velkoobchod a 
maloobchod; Zprostředkování obchodu a služeb; Testování, měření, analýzy a kontroly; Výroba měřících, 
zkušebních, navigačních, optických a fotografických přístrojů a zařízení. 

 
Dceřiná společnost: 

● Firma: Flowmon Networks, Inc. 
● Sídlo: 2111 Wilson Boulevard, Suite 700, Arlington, VA 22201, USA 
● Datum vzniku: 11. prosince 2017 
● Datum prodeje dceřiné společnosti: 12. října 2022  
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Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti skupiny 

Vážení obchodní přátelé, kolegové, akcionáři, 
 
rád bych Vás informoval o výsledcích skupiny Flowmon Networks za minulý účetní rok 2022. Roční úhrn tržeb dosáhl 
288 524 tisíc korun českých. Výsledek hospodaření za zmíněné účetní období byl 48 850 tisíc korun českých. 
 
Mezi hlavní události roku 2022 patří: 

● Integrace společnosti Flowmon Networks do organizační struktury Progress Software. Harmonizace 
fiskálního roku se společností Progress Software, účetní rok 2022 Flowmon Networks představuje období 
1.1.2022 - 30.11.2022. 

● Rozvoj produktu a posilování pozice technologického lídra v oblasti NPMD a NDR, řešení Flowmon je 
součástí prestižních reportů společnosti Gartner jako pro oblast NPMD, tak i NDR. 

● Integrace řešení Flowmon s řešením WhatsUp Gold pro monitorování dostupnosti a provozních parametrů IT 
infrastruktury. 

● Uvedení na trh nové verze řešení Flowmon 12.0 zaměřené na konsolidovaný monitoring a anlaýzu datového 
provozu napříč hybridní infrastrukturou včetně prostředí public cloud. 

● Pokračování transformace produktu, a to z expertního nástroje pro NetFlow/IPFIX specialisty na NetSecOps 
lídra zaměřeného na okamžitý přínos pro byznys.  

 
 
 
Rád bych poděkoval všem členům Flowmon týmu za jejich nasazení, schopnost reagovat na změny související s 
integrací pro Progress, dosažené obchodní výsledky a unikátní produktové inovace. 
 
 
 
 
 
 
Miroslav Derych 
člen představenstva 
 
Brno, dne 17.10.2023  
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Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje  

Společnost Flowmon Networks je společností s vlastním oddělením výzkumu a vývoje, které je provázáno smlouvou 
o transferu technologie se sdružením CESNET. Dále velmi úzce spolupracuje s Masarykovou univerzitou a VUT v 
Brně. V roce 2022 společnost Flowmon Networks řešila následující projekty.  
  

Projekt  Popis  Ukončení  Financování 

CONCORDIA  Rozvoj kompetencí v oblasti kybernetické 
bezpečnosti na evropské úrovni. Úlohou Flowmon 
Networks je rozvoj témat jako analýza šifrovaného 
provozu nebo mitigace útoků typu DDoS.  

2022 

  

NCK  Národní centrum kompetence pro Kyberbezpečnost 
se zaměřením na oblast ICS/SCADA. Centrum 
sdružuje špičková výzkumná pracoviště a zástupce 
průmyslu dlouhodobě působící v oblasti kybernetické 
bezpečnosti, za účelem realizace kolaborativního 
výzkumu a vývoje technických řešení v kybernetické 
bezpečnosti.  

2022 

  

BONNET  Rozvoj schopnosti detekce anomálií a útoků v 
prostředí průmyslových systémů (ICS/SCADA).  

2022 

  

ETA   Analýza šifrovaného provozu založena na 
kontextové analýze pomocí flow dat. Nový systém 
pro detekci hrozeb založený na odhalování vztahů 
mezi jednotlivými záznamy o síťovém provozu bez 
nutnosti provoz dešifrovat.  

2023 

  

FlowTest Testování monitorovacích síťových zařízení. Projekt 
se zabývá výzkumem a vývojem v oblasti testování 
bezpečnostních síťových zařízení se zaměřením na 
sondy pracující na bázi síťových toků. 

2023 

 

  
V roce 2022 byl společně s Masarykovou univerzitou podán projekt „SECURIAN“ do dotačního rámce Program 
průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje TREND vyhlášeného Technologickou agenturou ČR. Projekt je 
zaměřený na zefektivnění analýzy kyberbezpečnostních incidentů a byl přijat k řešení se zahájením v roce 2023. Pro 
rok 2023 připravuje společnost ve spolupráci s akademickými partnery další projekty výzkumu a vývoje. 
 
Pobočky v zahraničí 
 
Společnost měla od roku 2017 jednu dceřinou společnost, Flowmon Networks, Inc.  
 
Tato dceřiná společnost byla k 12. říjnu 2022 odprodána mateřské společnosti Progress Software Corporation, a 
Delaware Company, pod kterou dále zfúzuje do společnosti Progress Software International LLC. 
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Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztazích 

V oblasti pracovněprávních vztahů skupina Flowmon Networks neustále upevňuje své postavení a 
konkurenceschopnost na pracovním trhu. Děje se tak prostřednictvím stabilizace a růstu počtu zaměstnanců, dalším 
rozvíjením role perspektivního zaměstnavatele a investováním do profesního růstu svých zaměstnanců, kteří jsou 
klíčovým zdrojem pro budoucí rozvoj společnosti a dosahování stanovených cílů. Dlouhodobě také nabízíme 
studentům například možnost zapojit se do výzkumné praxe, a to formou stáží na skutečných projektech. Nabízíme 
témata diplomových prací i práci vhodnou pro absolventy. 
 
Produkty skupiny Flowmon Networks pomáhají spravovat a optimalizovat provoz počítačových sítí, odhalovat 
nežádoucí komunikace, aktivity či útoky, čímž ve svém důsledků pomáhají uspořit výpočetní výkon a spotřebu 
elektrické energie. 
 
V rámci celé společnosti dbáme na udržitelnost a ochranu životního prostředí. Kromě celofiremních aktivit, jako je 
například změna “new hire swagu”, kde jsme změnili způsob objednání a dodání a zaměřili se na udržitelnost 
firemních předmětů, podporujeme také možnost osobní volby každého. Zaměstnanci mají nově k dispozici ročně až 
16 hodin na služby pro veřejnost. 
 
Důležitou součástí firemní kultury je dbání na dodržování firemních hodnot společnosti, podporujeme týmovou 
spolupráci organizováním teambuildingů a celofiremních akcí.  
 
Ve společnosti se snažíme zlepšit celkovou pohodu všech zaměstnanců se zaměřením na fyzické, duševní a 
finanční zdraví. Abychom zaměstnance na této cestě podpořili, mohou využívat všem dostupný Well-being Program, 
prostřednictvím kterého se mohou naučit zvládat stres, nastavit hranice mezi prací a životem a pečovat o své 
fyzické, duševní a finanční zdraví.   
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Individuální účetní závěrka Flowmon Networks a.s. 
30. listopadu 2022 
 
Zpráva nezávislého auditora  
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Rozvaha k 30. listopadu 2022 
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Výkaz zisku a ztráty za rok končící 30. listopadu 2022 
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Přehled o změnách vlastního kapitálu 
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Přehled o peněžních tocích 
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Příloha individuální účetní závěrky za rok končící 30. listopadu 2022 

1. Všeobecné informace 

1.1. Základní informace o Společnosti 
 
Flowmon Networks a.s.;IČO: 27730450; (dále „Společnost“) byla zapsána do obchodního rejstříku vedeného Krajským 
soudem v Brně, oddíl B, vložka 4906 dne 6. června 2007 a její sídlo je Škrobárenská 511/5, 617 00 Brno. Hlavním 
předmětem podnikání Společnosti je poskytování software a poradenství v oblasti hardware a software. 
  
Společnost není společníkem s neomezeným ručením v žádné společnosti. 
  
2. Účetní postupy 
 
2.1. Základní zásady zpracování účetní závěrky 
  
Účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republice pro střední účetní jednotky a je 
sestavena jako nekonsolidovaná v historických cenách kromě níže uvedených případů. 
 
2.2. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek 
  
Nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 60 tis. Kč  
(40 tis. Kč) za položku, je považován za dlouhodobý nehmotný (a hmotný) majetek. 
  
Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu 
pořízení a náklady s jeho pořízením související.  Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek vytvořený vlastní činností 
se oceňuje vlastními náklady. 
  
Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je odpisován metodou rovnoměrných odpisů na základě jeho předpokládané 
doby životnosti. 
  
Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku aktualizován na základě změn 
očekávané doby životnosti. 
  
Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně získatelnou částku, je jeho zůstatková hodnota 
snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. Zpětně získatelná částka je stanovena na základě 
očekávaných budoucích peněžních toků generovaných daným aktivem. 
  
Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické zhodnocení 
dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je aktivováno. 
 
2.3. Finanční majetek 
  
Krátkodobý finanční majetek tvoří cenné papíry k obchodování, cenné papíry se splatností do 1 roku 
a ostatní krátkodobá finanční aktiva. 
 
Podíly v ovládaných osobách představují podíly v obchodních korporacích, které jsou ovládané nebo řízené 
Společností (dále též „dceřiná společnost“). Podíly v dceřiných společnostech jsou oceněny pořizovací cenou 
zohledňující případné snížení hodnoty. 
  
Společnost rozděluje cenné papíry a podíly, které nejsou podílem v dceřiné nebo přidružené společnosti, do 
následujících kategorií: cenné papíry k obchodování, cenné papíry držené do splatnosti a realizovatelné cenné papíry. 
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Cenné papíry k obchodování jsou cenné papíry, které Společnost drží za účelem provádění transakcí s cílem 
dosahovat zisk z cenových rozdílů v krátkodobém horizontu, maximálně však ročním. 
  
Dlužné cenné papíry, které Společnost zamýšlí a je schopna držet do splatnosti, jsou klasifikovány jako cenné papíry 
držené do splatnosti a zahrnuty do dlouhodobého majetku, pokud jejich splatnost nenastane během 12 měsíců od data 
účetní závěrky. 
  
Cenné papíry a podíly, které bude Společnost vlastnit po neurčitou dobu, a které mohou být prodány v případě, že 
Společnost bude potřebovat peníze, jsou klasifikovány jako realizovatelné cenné papíry. Jsou zahrnuty do 
dlouhodobého majetku, pokud vedení Společnosti nezamýšlí jejich prodej během 12 měsíců od data účetní závěrky. 
V takovém případě jsou zahrnuty do oběžných aktiv. Vedení Společnosti určuje povahu cenných papírů a podílů v 
okamžiku jejich pořízení a pravidelně ji přehodnocuje. 
  
Cenné papíry a podíly jsou při nákupu vykázány v pořizovací ceně včetně transakčních nákladů. Cenné papíry držené 
do splatnosti jsou následně oceňovány naběhlou hodnotou. Ostatní cenné papíry jsou oceňovány reálnou hodnotou.  
 
Zisky a ztráty vyplývající ze změn reálné hodnoty cenných papírů k obchodování jsou vykázány ve výkazu zisku a 
ztráty v období, ve kterém nastanou. Nerealizované zisky a ztráty vyplývající ze změn reálné hodnoty realizovatelných 
cenných papírů jsou vykázány ve vlastním kapitálu a jsou zahrnuty do výkazu zisku a ztráty v okamžiku realizace nebo 
trvalého znehodnocení. 
  
Pokud zůstatková hodnota cenných papírů držených do splatnosti převyšuje jejich odhadovanou zpětně získatelnou 
částku, pak je k těmto cenným papírům vytvořena opravná položka. Dlouhodobý finanční majetek tvoří podíly v 
ovládaných osobách a osobách pod podstatným vlivem, ostatní podíly, zápůjčky, úvěry a cenné papíry realizovatelné 
a držené do splatnosti se splatností nad 1 rok a jiná dlouhodobá finanční aktiva. 
 
2.4. Zásoby 
  
Nakoupené zásoby jsou oceňovány pořizovací cenou sníženou o opravnou položku. Pořizovací cena zahrnuje veškeré 
náklady související s pořízením těchto zásob (zejména dopravné, clo atd.). Pro úbytky nakoupených zásob užívá 
Společnost metodu váženého průměru. 
  
Zásoby vlastní výroby, tj. nedokončená výroba a hotové výrobky, jsou oceňovány vlastními výrobními náklady 
sníženými o opravnou položku. 
 
2.5. Pohledávky 
  
Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě snížené o opravnou položku k pochybným pohledávkám. Opravná 
položka k pochybným pohledávkám je vytvořena na základě věkové struktury pohledávek a individuálního posouzení 
bonity dlužníků. 
 
2.6. Přepočet cizích měn 
  
Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepočteny a zaúčtovány devizovým kurzem platným v den transakce. 
  
Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků vedených v cizích měnách byly přepočteny devizovým kurzem 
zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni. Všechny kurzové zisky a ztráty z přepočtu peněžních aktiv, 
pohledávek a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty. 
 
2.7. Finanční deriváty 
  
Finanční deriváty zahrnující měnové forwardy, FRA, měnové a úrokové swapy, měnové a úrokové opce a ostatní 
finanční deriváty jsou nejprve zachyceny v rozvaze v pořizovací ceně a následně přeceňovány na reálnou hodnotu. 
Všechny deriváty jsou vykazovány v položce jiné pohledávky, mají-li pozitivní reálnou hodnotu, nebo v položce jiné 
závazky, je-li jejich reálná hodnota pro Společnost záporná. Deriváty vložené do jiných finančních nástrojů nejsou 
samostatně vykazovány.  
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Společnost předem vymezuje určité deriváty buď k zajištění reálné hodnoty vybraných aktiv nebo závazků (zajištění 
reálné hodnoty), nebo k zajištění budoucích peněžních toků plynoucích z vybraných aktiv nebo závazků nebo 
očekávaných transakcí (zajištění peněžních toků). Účtování o takto vymezených finančních derivátech jako o 
zajišťovacích nástrojích je možné pouze při splnění určitých kritérií, zahrnujících definování zajišťovací strategie a 
zajišťovacího vztahu před zahájením zajišťovacího účetnictví a průběžnou dokumentaci skutečné a očekávané 
efektivnosti zajištění. 
  
Změny reálné hodnoty finančních derivátů, které splňují kritéria efektivního zajištění reálné hodnoty, jsou zachyceny 
ve výkazu zisku a ztráty současně s příslušnou změnou reálné hodnoty zajištěného aktiva nebo závazku, která je 
přiřaditelná danému zajištěnému riziku. 
  
Změny reálné hodnoty finančních derivátů, které splňují kritéria efektivního zajištění peněžních toků, jsou vykázány 
jako oceňovací rozdíly z majetku a závazků ve vlastním kapitálu a do nákladů a výnosů jsou zaúčtovány ve stejném 
období, ve kterém zajišťovaná položka ovlivňuje výkaz zisku a ztráty. 
 
2.8. Stanovení reálné hodnoty 
  
K určení reálné hodnoty finančních derivátů, které jsou obchodovány na aktivním trhu, používá Společnost kotovanou 
tržní cenu k datu účetní závěrky. 
 
2.9. Rozdíly ze změn účetních metod a opravy chyb let minulých 
  
Rozdíly ze změn účetních metod (včetně dopadu odložené daně) a opravy v důsledku nesprávného účtování nebo 
neúčtování o nákladech a výnosech v minulých účetních obdobích, pokud jsou významné, se vykazují v položce Jiný 
výsledek hospodaření minulých let. 

2.10. Rezervy 
Společnost tvoří rezervy, pokud má současný závazek, je pravděpodobné, že bude na vypořádání tohoto závazku 
třeba vynaložit vlastní zdroje a existuje spolehlivý odhad výše závazku. 
  
Společnost vytváří rezervu na závazek z daně z příjmů snížený o uhrazené zálohy na daň z příjmů. Pokud zálohy na 
daň z příjmů převyšují předpokládanou daň, je příslušný rozdíl vykázán jako krátkodobá pohledávka. 
 
2.11. Tržby 
  
Tržby jsou zaúčtovány k datu poskytnutí služeb nebo doručení zboží a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané 
hodnoty. 
 
2.12. Dotace 
  
Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí či nezpochybnitelného nároku na přijetí. 
  
Dotace přijatá na úhradu nákladů se účtuje do provozních nebo finančních výnosů ve věcné a časové souvislosti s 
účtováním nákladů na stanovený účel. Dotace přijatá na pořízení dlouhodobého majetku včetně technického 
zhodnocení a na úhradu úroků zahrnutých do pořizovací ceny majetku snižuje pořizovací cenu nebo vlastní náklady 
na pořízení. 
 
2.13. Spřízněné strany 
  
Spřízněnými stranami Společnosti se rozumí: 
  

● strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat rozhodující vliv u Společnosti, a společnosti, kde tyto 
strany mají rozhodující nebo podstatný vliv, 

● strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat podstatný vliv u Společnosti, 
● členové statutárních, dozorčích a řídících orgánů Společnosti, nebo její mateřské společnosti a osoby blízké 

těmto osobám, včetně podniků, kde tito členové a osoby mají podstatný nebo rozhodující vliv, 
● dceřiné a přidružené společnosti a společné podniky. 

 
  



 
 
      

Výroční zpráva 
2022 

 
 

Flowmon Networks a.s., Škrobárenská 511/5, 617 00 Brno, Česká republika 

T +420 530 510 600, W www.flowmon.com                                                                       18 
 

2.14. Odložená daň 
  
Odložená daň se vykazuje u všech přechodných rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva nebo závazku v rozvaze a 
jejich daňovou hodnotou. Odložená daňová pohledávka je zaúčtována, pokud je pravděpodobné, že ji bude možné 
daňově uplatnit v budoucnosti. 
 
2.15. Přehled o peněžních tocích 
  
Společnost sestavila přehled o peněžních tocích s využitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty představují 
krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku hotovosti. 
 
2.16. Následné události 
  
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních 
výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, jenž existovaly k rozvahovému dni. 
  
V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem představujícím 
skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány a jejich dopady kvantifikovány v 
příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech. 
  
3. Dlouhodobý nehmotný majetek 
  
(tis. Kč) 

 
1. ledna 2022 

Přírůstky / 
přeúčtování 

 
Vyřazení 

 
30. listopadu 2022 

Pořizovací cena     
Software 75 042 4 668 0 79 710 
Ostatní ocenitelná práva 122 0 0 122 
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 1 132 209 0 1 341 
Nedokončený dlouhodobý nehmotný 
majetek 

 
8 230 

 
 -1 343 

 
0 

6 887 

Celkem 84 526 3 534 0 88 060 
Oprávky     
Software 55 240 -6 074 0 61 314 
Ostatní ocenitelná práva 122 0 0 122 
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 607 -227 0 834 
Celkem 55 969 -6 301 0 62 270 
Zůstatková hodnota 28 557   25 790 

  
  
(tis. Kč) 

 
1. ledna 2021 

Přírůstky / 
přeúčtování 

 
Vyřazení 

 
31. prosince 2021 

Pořizovací cena     
Software 65 983 9 059 0 75 042 
Ostatní ocenitelná práva 122 0 0 122 
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 592 540 0 1 132 
Nedokončený dlouhodobý nehmotný 
majetek 

 
7 337 

 
893 

 
0 

 
8 230 

Celkem 74 034 10 491 0 84 526 
Oprávky     
Software 49 930 5 310 0 55 240 
Ostatní ocenitelná práva 100 22 0 122 
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 463 144 0 607 

Celkem 50 493 5 476 0 55 969 
Zůstatková hodnota 23 542   28 557 

  
 
Souhrnná výše dlouhodobého nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze k 30.11.2022 činila v pořizovacích cenách 
0 tis. Kč. 
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4. Dlouhodobý hmotný majetek  

 (tis. Kč) 
 

1. ledna 2022 
Přírůstky / 

přeúčtování 
 

Vyřazení 
 

30. listopadu 2022 
Pořizovací cena     
Stavby 4 258 568 0 4 826 
Hmotné movité věci a jejich soubory 11 777 19 288 1 149 29 915 
Poskytnuté zálohy na nedokončený hmotný 
majetek a nedokončený dlouhodobý 
hmotný majetek 

137 1 427 0 1 564 

Celkem 16 172 21 283 1 149 36 305 
Oprávky     
Stavby 893 799 0 1 692 
Hmotné movité věci a jejich soubory 9 598 3 815 -1 149 12 264 
Celkem 10 491 4 614 -1 149 13 956 

Zůstatková hodnota 5 681   22 349 

  
  
  
(tis. Kč) 

 
1. ledna 2021 

Přírůstky / 
přeúčtování 

 
Vyřazení 

 
31. prosince 2021 

Pořizovací cena     
Stavby 3 471 787 0 4 258 
Hmotné movité věci a jejich soubory 12 663 1 105 1 991 11 777 
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 15 122 0 137 
Celkem 16 149 2 014 1 991 16 172 

Oprávky     

Stavby 35 858 0 893 

Hmotné movité věci a jejich soubory 9 792 1 453 -1 647 9 598 

Celkem 9 827 2 311 -1 647 10 491 

Zůstatková hodnota 6 322   5 681 

  
Souhrnná výše dlouhodobého hmotného majetku neuvedeného v rozvaze k 30.11.2022 činila v pořizovacích cenách 
12 928 tis. Kč. 
 
5. Podíly v ovládaných osobách 
  

  
Účetní hodnota 

 netto 
(tis. Kč) 

Podíl 
na základním 

kapitálu 
 (%) 

Výsledek 
hospodaření 

v roce 
(tis. Kč) 

 
Vlastní 
kapitál 

(tis. Kč) 
Flowmon Networks, Inc. 
Virginia, USA 

    

30. listopadu 2022 0 0 % 0 0 

31. prosince 2021 44 100 % 0 1 129 

  
 
6. Krátkodobý finanční majetek 
 
(tis. Kč) 30. listopadu 2022 31. prosince 2021
Cenné papíry držené do splatnosti - dluhopisy 0 0
Zápůjčky 0 0
Celkem 0 0

 
7. Pohledávky 
  
Pohledávky k 30. listopadu 2022 činily 43 113 tis. Kč, z toho žádné nebyly po splatnosti (pohledávky po splatnosti k 
31. prosinci 2021:13 304 tis. Kč).  
  
Pohledávky nejsou kryty věcnými zárukami a žádná z nich nemá splatnost delší než 5 let. 
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Společnost neeviduje žádné pohledávky a podmíněné pohledávky, které nejsou vykázány v rozvaze.  
 
Zálohy na daň z příjmů ve výši 19 318 tis. Kč zaplacené Společností k 30. listopad 2022 (k 31. prosinci 2021: 6 116 
tis. Kč) byly započteny s rezervou na daň z příjmů ve výši 11 941 tis. Kč vytvořenou k 30. listopadu 2022 (k 31. prosinci 
2021: 15 599 tis. Kč). 
 
 
8. Vlastní kapitál 
  
Dne 15. března 2023 valná hromada schválila účetní závěrku Společnosti za rok 2021 a rozhodla o převedení zisku 
za rok 2021 ve výši 67 443 tis. Kč na účet nerozděleného zisku minulých let. 
  
Do data vydání této účetní závěrky nenavrhla Společnost způsob rozdělení zisku za rok 2022. 
  
9. Rezervy, závazky, budoucí závazky a podmíněné závazky 
 
(tis. Kč) 30. listopadu 2022 31. prosince 2021
Nevybraná dovolená 2 722 791
Ostatní 0 2 000
Celkem 2 722 2 791
 
Závazky nejsou kryty věcnými zárukami a nemají splatnost delší než 5 let. 
  
Vedení Společnosti si není vědomo žádných dalších podmíněných závazků Společnosti k 30. listopadu 2022. 
  
10. Finanční deriváty 
 
Společnost obchodování s deriváty ukončila v roce 2021 a žádné další již neobchoduje. 
 
 
 
11. Jiné provozní výnosy 
  
Společnost v roce 2022 obdržela dotace k úhradě nákladů ve výši 4 371tis. Kč. (2021: 7 623 tis Kč) 
  
 
 
12. Zaměstnanci 
  
  2022 2021 

  počet tis. Kč počet tis. Kč 
Mzdové náklady členů dozorčí rady 1 0 3 0 
Mzdové náklady ostatních zaměstnanců 97 90 712 104 112 257 
Náklady na sociální zabezpečení  30 013  28 358 
Ostatní sociální náklady  7 880  2 738 
Osobní náklady celkem 98 128 605 107 143 353 

  
Ostatní vedoucí zaměstnanci zahrnují vedoucí zaměstnance, kteří jsou přímo podřízeni členům statutárního orgánu. 
Některým členům řídících orgánů Společnosti jsou k dispozici služební vozidla. 
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13. Daň z příjmů 
  
Daňový náklad zahrnuje: 
  

(tis. Kč) 
2022 2021 

Splatnou daň (19 %) 11 940 15 599 
Odloženou daň - 484 124 
Úpravu daňového nákladu předchozího období podle podaného daňového 
přiznání 

                     0                                - 176 

Celkem daňový náklad 11 456 15 547 

  
Odložená daň byla vypočtena s použitím sazby daně 19 % (daňová sazba pro roky 2020 a následující). 
 
Odloženou daňovou pohledávku (+) / závazek (-) lze analyzovat následovně:  
(tis. Kč) 

2022 2021 
Odložený daňový závazek (-) / pohledávka (+) z titulu:   
Rezerv a opravných položek 395 150 
Zůstatkové hodnoty majetku 
Neuhrazeného pojistného 

- 457 
490 

 - 620 
415 

Čistá odložená daňová pohledávka (+) / závazek (-) 428 - 55 

  
14. Následné události 
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních 
výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému 
dni. 
  
V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem představujícím 
skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány a jejich dopady kvantifikovány 
v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech. 
 
17.10.2023 
  
  
 
 
 
  
Miroslav Derych       
člen představenstva       
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Zpráva o vztazích dle § 82 zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích 
za účetní období 1.1.2022 – 30.11.2022 

vypracovaná představenstvem společnosti Flowmon Networks a.s. týkající se společnosti: 
 
Flowmon Networks a.s. 
IČ 27730450 
Škrobárenská 511/5 
617 00  Brno 
 
Ovládající osoba 
Společnost Progress Software Corporation., zapsaná v Delaware, USA pod číslem 5743582 ovládá Společnost. 
 
Struktura vztahů ve skupině k 30.11.2022 je graficky znázorněna níže: 

 
 
Úloha Společnosti ve skupině 
Společnost je výrobcem a prodejcem softwarových řešení Flowmon. 
 
Způsob a prostředky ovládání 
Společnost byla přímou dceřinou společností Ovládající osoby. 
 
Přehled vzájemných smluv v rámci Skupiny, přehled jednání učiněných na popud nebo v zájmu Ovládající osoby nebo 
jí ovládaných osob, posouzení újmy a jejího vyrovnání 
V roce 2022 nebyly uzavřeny smlouvy mezi Společností a Ovládající osobou nebo jinými osobami ovládanými stejnou 
Ovládající osobou, nebyla učiněna jednání, která se týkala majetku přesahujícího 10 % vlastního kapitálu Společnosti 
zjištěného podle poslední účetní závěrky Společnosti, a Společnosti v daném období nevznikla žádná újma. 
 
Přehled vzájemných transakcí v rámci Skupiny přesahujících 10 % vlastního kapitálu Společnosti zjištěného podle 
poslední účetní závěrky Společnosti: 

 Výnos z prodeje výrobků/hardware společnosti Progress Software Technologies Limited – 2 435 tis Kč 
 Mzdové náklady vzniklé přefakturací nákladů na akciový program od společnosti Progress Software 

Corporation – 7 215 tis Kč 
 Náklady z přefakturace poměrné část společných licenčních nákladů na používaný software od společnosti 

Progress Software Corporation – 4 559 tis Kč 
 Nákup majetku od společnosti Progress Software Corporation – 1 957 tis Kč 
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Hodnocení vztahů a rizik v rámci Skupiny 
Společnosti vyplývají z účasti ve Skupině zejména výhody. Skupina je komplementárním výrobcem SW s přístupem k 
velkému množství zákazníků na západních trzích, z čehož těží Společnost při své globální expanzi. Společnosti 
nevyplývají z účasti ve Skupině nevýhody. Ze vztahů v rámci Skupiny neplynou pro Společnost žádná rizika. 

  
 
 
 
 
Pavel Minařík        
člen představenstva      


